



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Kroupová Lenka
Autor práce: Müllerová Věra
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
Název práce: Kvalita života lidí s migrénou
Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce		x		
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		x		
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Autorka bakalářské práce se zabývá stále aktuální problematikou, kterou se snaží pojmout komplexně, dle nejnovějších informací, využívá i mezinárodních poznatků. V teoretické části práce kapitoly na sebe logicky navazují, zdůrazněn je hlavní symptom bolesti, je popsán vliv nemoci na život pacienta a podrobně zpracována problematika hodnocení kvality života s nejčastěji používanými standardizovanými dotazníky. Autorka prokazuje aplikaci poznatků na konkrétní onemocnění a hodnotím velmi dobrou úroveň práce s literaturou. Ojedinele se ale v textu objeví hrubá chyba (např. str. 32,40), překlep (str. 27), necelý nebo nepřesný odborný název (např. str.28 diabetes), opakuje se odstavec ve dvou kapitolách (na str. 29 ze str. 28). Ošetřovatelská problematika je uvedena spíše v obecné rovině a práce by mohla být doplněna edukací sestry. V praktické části práce autorka uvádí polostrukturovaný rozhovor inspirovaný standardizovaným dotazníkem WHOQOL-100 a WHOQOL-Bref, který je pečlivě zpracován a zohledňuje výzkumné otázky. Jen je vhodné uvádět v popisu rozhovoru otázku na stejnou stránku jako odpověď. Diskuze je velmi kvalitně zpracována, kde autorka srovnává výsledky svého šetření s řadou literárních zdrojů a uvádí vlastní komentáře. Citace i formální stránka práce jsou uvedeny dle požadavků a práce obsahuje 9 příloh včetně dotazníku MIDAS a HIT.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 28.6.2015

Podpis: